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 حسبة المقبومخ المكبفئخ للدائرح  :- أولا 

    فتكىن المقبومخ الكبلٍخ    لهم  R3 متصلٍه على التىازي و ثبلتىالً مع  R1 , R2المقبومتبن  

                                                                                                             𝑅𝑎 =
𝑅1×𝑅2

𝑅1+𝑅2   
+ R3 

                                                                                                𝑅𝑎 =
6×3 

6+3 
+ 10   =  12 Ω 

     Rb = R5 + R6 = 7 + 5 = 12 Ω متصلٍه على التىالى   فتكىن المقبومخ الكبلٍخ    لهم  R5 , R6المقبومتبن  

 و تصجح الدائرح كمب ثبلشكل  

 Ω 12 متصلٍه على التىازي  و كل مىهم  R4 , R bفتصجح المقبومتبن 

𝑅𝑐و تكىن المقبومخ المكبفئخ لهمب                        =
𝑅

𝑁 
              

  Rcثبلتىالى مع  Raو تكىن المقبومخ الكلٍخ للدائرح كمب ثبلشكل عجبرح عه المقبومخ 

 

        R 
الكلٍخ

=
12 

2 
  + 12   =  18 Ω 

 

𝐼    حسبة شدح التٍبر ثبلدائرح :- ثبوٍب  =
10

18+2  
   =  0.5  Amber                                  𝐼 =

𝑉

𝑅+𝑟  
        

 حسبة قراءح الامٍتر :- ثبلثب 

        A 0.5= التٍبر الكلً 

الامٍتر ٌقرا التٍبر المبر فى الفرع       1:1 ثىسجخ R4,Rbو التٍبر ٌتجسأ   ثٍه المقبومتٍه

 Rb  = 12 Ω   

    A 0.25  فتكىن قراءح الامٍتر 
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 ثبلثب حسبة قراءح الامٍتر 

  (  R4, Rbالمقبومتبن    )  Rcالضغط على المقبومخ 

V =  I * Rc      = 0.5 * 6 = 3 v 

فيكون التيار المار فى الاميتر 

= 0.25 A  
𝟑

𝟏𝟐 
 =  I = 

𝒗
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